

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

12. 02.	NED	VI. NEDJELJA KROZ GODINU	10.00	PRO POPULO + FABIJAN KURTANJEK I + IZ OB. KURTANJEK I KUĆA
13. 01.	PON	svagdan	18.30	+ ANKICA I DRAGO VUGRIN
14. 01.	UTO	<i>sv. Valentin</i>	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
15. 02.	SRI	svagdan	18.30	- NA NAKANU
16. 02.	ČET	svagdan	18.30 19.00	EUHARISTIJSKO KLANJANJE + AUGUSTIN I ANICA ANTIĆ I + IZ OB.
17. 02.	PET	svagdan	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
18. 02.	SUB	svagdan	08.00	- NA NAKANU
19. 02.	NED	VII. NEDJELJA KROZ GODINU	10.00	PRO POPULO + IVKA, IVO I ANDRIJANA VUKOVIĆ, CECILIJA I NIKO GAZIBARIĆ

Izdaje:
ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO
 Odgovara: vlč. Marko Čolak, upr. župe
 Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
 tel. 01/8894-555
 zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
 www.zupa-ivanmerz.hr
 Račun Župe: IBAN HR732360001102194051


**ŽUPA BL. IVANA MERZA
 ZAGREB - ŠPANSKO**

Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!

**VI. NEDJELJA KROZ GODINU
 GOD. VI., BR. 9 (A)**


Misno evanđelje donosi dio Gospodinova „Govora na gori“. Gospodin upozorava svoje slušatelje da nije došao ukinuti Zakon ili Proroke, nego dopuniti ili ispuniti. Traži od svojih sljedbenika da im pravednost bude veća od pravednosti pismoznanaca i farizeja, odnosno od pravednosti koja je svedena na zakonski minimalizam, na nečinjenje ili čak na pogrešno činjenje. Isus ispravlja krivo tumačenje Zakona u smjeru srži onoga što je Bog htio Zakonom, a to su milosrđe i ljubav koji su od božanskog izvora preko Izabranog naroda trebali poteći na okolne narode, a potom i čitavo čovječanstvo. Isus upozorava kako je potrebno dobro ispitati vlastitu savjest pa vidjeti jesmo li koga povrijedili, odnosno postoji li netko, bližnji ili daljnji, s kime nisam u dobrim odnosima. Prije negoli zaželimo stupiti u odnos s Bogom, u molitvi ili u kulturnom činu, valja nam se pomiriti s bratom. Ovim traženjem mira i pomirenja s bližnjima lomi se začarani krug i spirala zla i nasilja, lomi se krug osвете u koji se tako puno ljudi lako uplete i uvuče. Nasilje rađa nasilje; zlo rađa novo zlo. Nepravda ne može dovesti do pravde i pravednosti. Pretrpljena šteta, materijalna, duhovna i moralna, neće biti manja ako se s povrijeđene strane uzvrati istom mjerom. Načelom „Oko za oko, zub za zub“ krug nasilja se nastavlja. Isus nudi izlaz tako što nas upućuje na vertikalu, odnosno da se u svakoj životnoj situaciji oslanjamo na Boga, da budemo njegovi nasljedovatelji, jer Bog je jedini koji u konačnici uistinu poznaje ljudsko srce te one najskrivenije nakane i motive ljudskog djelovanja. Nije naše suditi; naše je ljubiti, opraštati te činiti dobro pod svaku cijenu. A cijena je zaista velika, ali je velika i nagrada koja ide uz tu cijenu, a nagrada je sloboda djece Božje, mogućnost novog svijeta utemeljenog na odnosima koji idu od Boga do čovjeka te od čovjeka do njegovih bližnjih, u krugu i spirali ljubavi, solidarnosti, sloge, razumijevanja, mira i radosti. Jednom riječju u krugu Božje obitelji u kojoj je svatko priznat i poštovan, cijenjen, prihvaćen i voljen. Nije tu riječ o utopiji nego o ostvarivom programu kojega kršćanstvo nudi svakom čovjeku, svakoj obitelji i čovječanstvu u cjelini. I to je jedini ispravan put, ukoliko ne želimo iznova doživjeti užase s kojima se je čovječanstvo suočilo do sada.

UPOZNAJ REDOVNIČKE ZAJEDNICE

Red: Monfortanci - Družba Marijina (SMM)

Utemeljitelj: sveti Ljudevit Grignion Montfortski

Družbu Misionara Monfortanaca osnovao je sveti Ljudevit Grignion Montfortski u Francuskoj godine 1705. On je utemeljitelj i duhovni otac naše Družbe. Oci Monfortanci koji žive u Hrvatskoj pripadaju Talijanskoj provinciji. Za sada naša jedina zajednica u Hrvatskoj nalazi se u Zagrebu – Blato. U Hrvatskoj smo prisutni od 1976. godine. Ta godina se uzima kao službeni početak našeg djelovanja u Zagrebu, jer je na blagdan Male Gospe, 8. rujna, kardinal Franjo Šeper, blagoslovio kapelicu našega samostana u Ulici Svetoga Duha na Bijeniku. Prvi Monfortanac je bio pokojni o. Luka Ciriotti (1929 -2006). On je na međunarodnom marijološkom kongresu u Mariji Bistrici susreo oca Monfortance iz Italije, povezo se s njima i otišao živjeti u Rim, da bi godinu dana kasnije započeo godinu novicijata. Godinu dana kasnije, 1973., pridružuje mu se pater Ivan Magdić. Za vrijeme Marijanske godine, 1987., i u godini kada se je slavila 40. godišnjica od proglašenja svetim sv. Ljudevita Montfortskog, u samostan na Svetom Duhu dolaze današnja tri patra: Miljenko Sušac, Mihovil Filipović i Zdravko Barić. Oni će iste godine započeti kandidaturu u Veroni, a zatim novicijat u Sante-ramu – Bari. Svi patri proveli su mnogo godina u Italiji gdje su završili cijelu formaciju, i magistrirali na papinskim sveučilištima. Postupno su se vraćali u Zagreb i godine 2001., utemeljena je u Zagrebu prva redovnička zajednica koja danas broji četiri svećenika, četiri bogoslova, dva novaka i dva postulanta. U svom pastoralu patri pomažu na župama, animiraju neke crkvene pokrete, vode duhovne vježbe za redovnice, drže duhovne obnove, neki su na službi u Vojnom ordinarijatu. Nama draga aktivnost je prevođenje Monfortovih duhovnih spisa te sustavni prikaz naše duhovnosti. U samostanu u Blatu slavi se svakodnevna Euharistija i održavaju se raznoliki duhovni programi: okupljaju se molitvene zajednice, animira se tjedno euharistijsko klanjanje te mjesečno noćno bdijenje. Patri su na raspolaganju za sakrament ispovijedi i za duhovno vodstvo.

Monfortanska duhovnost je prije svega put traženja i suobličenja Isusu Kristu. Naš utemeljitelj je bio svećenik mističnog iskustva koji je žarko tražio i želio prisutnost Boga živoga u svome životu: Obuzela me je velika želja da te posjedujem i da te tražim na sve strane... On nazivlje Isusa Krista Vječna, Utjelovljena i Raspeta Mudrost, koja svoju ljubav prema čovjeku pokazuje u otajstvu Utjelovljenja (25 ožujak je centralna svetkovina Družbe), koje je za Montforta najuzvišenije jer sadrži u jezgri sva druga otajstva; i u otajstvu trpljenja i smrti na Križu: Evo po mom mišljenju najveće otajstvo Vječne Mudrosti: to je Križ; Vječna Mudrost tako se sjedinila i priteljovila križu, da se s pravom može reći da je Mudrost Križ i da je Križ Mudrost.

MISLI IVANA MERZA



Bog hoće da vodi ljude pomoću ljudi .

AKTUALNOSTI

■ U uredovno vrijeme župnog ureda možete upisati nakane za veljaču, ožujak i travanj. Župni ured uređuje redovito od utorka do petka od 17.00 do 18.00 sati. Od 18.00 sati je prilika za svetu ispovijed.

■ **Zajednica mladih poziva sve zainteresirane na susrete petkom u 21.00 sat u Pastoralnom centru.**

■ Svake srijede u kapelici se moli **devetnica sv. Josipu**. Pozivam vas da se priključite molitvi srijedom u **17.45 sati** pa sve do proslave blagdana sv. Josipa u ožujku.

■ Sljedeća nedjelja je treća nedjelja u mjesecu, nedjelja Župnog Caritasa. Te nedjelje vaš dar biti će za stradale u potresu u Turskoj i Siriji.

■ Isusovi prijatelji svoj susret imaju **18. veljače**. Potičem roditelje da dovedu svoju djecu na katehezu.

■ Kako bi potaknuli u našim obiteljima molitvu bl. Ivanu Merzu, napravili smo bistu blaženog Ivana u manjem formatu za svaki dom. Bistu je izradio akademski kipar Vid Vučak. Ako želite biti vlasnik biste možete ju naručiti u župnom uredu ili nakon mise a zaprimamo narudžbe do kraja mjeseca veljače. Cijena jedne biste je 140 EUR bez postolja ili 160 EUR sa kamenim postoljem.

HODOČAŠĆE PADRU PIU OD 12. DO 16. 04.2023.

Detaljan program putovanja možete vidjeti na oglasnim pločama, web stranici župe ili uzeti svoj primjerak u župnom uredu. Posjetiti ćemo sljedeća mjesta: Padova (misa u crkvi sv. Ante), Loreto (kućica sv. Obitelji), San Giovanni Rotonondo (Padre Pio), Monte Sant Angelo (sv. Mihael), Lanciano (svetište Euharistijskog čuda), Schio (svetište sv. Jozefine Bakhite). Cijena hodočašća je 3500,00 KN (464,52 EUR). Akontacija od 26,54 EUR plaća se u župnom uredu a ostatak od 437,98 EUR na račun agencije Magdala.

SKEN U TREN

DAR ZA ŽUPU

DAR ZA ŽUPNI CARITAS

PRIDRUŽI SE ŽUPI NA
WHATSAPPU

